

# 方便群众 遏制“黄牛”

## 非本人名下机动车交通违法新增网上处理渠道

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,记者从市交警支队了解到,为更方便群众网上处理交通违法,防范“黄牛”非法牟利,公安部交通管理局近日进一步完善了互联网交通安全综合服务管理平台,在原有可以处理本人名下机动车交通违法的基础上,新增了自助处理非本人名下机动车交通违法的功能。

此次平台完善后,需要自助处理非本人名下机动车交通违法的驾驶人可通过“交管12123”APP

进行。驾驶人可自主选择在交通违法处理窗口或者通过“交管12123”备案非本人名下的机动车,备案后,可以处理自备案之日起发生的有记分且单笔罚款金额不超过200元的交通违法行为。

新增这一功能后,驾驶人既可以在交通违法处理窗口处理交通违法行为,也可以通过“交管12123”足不出户自助处理,为机动车所有人、驾驶人查询和处理非本人名下机动车的交通技术监控设备记录的交通违法行为提供了方

便,减少了群众在交通违法处理窗口排队等候的时间和出行成本。同时,通过实名备案非本人名下机动车,还可有效遏制“黄牛”通过买分卖分非法牟利。

记者在采访中了解到,我市公安交通管理部门将会积极做好便民措施宣传工作,公开办事流程,提供规范、准确、易懂的解读服务。同时,我市交管部门也提醒广大驾驶人,开车时一定要遵纪守法,安全文明出行,自觉抵制交通违法行为。

# 元宵节将至 汤圆正热销

信阳消息(记者 马依帆)元宵节临近,购买汤圆的市民越来越多。昨日,记者走访各大超市发现,各种口味的汤圆都已“上线”,汤圆已经成为超市速冻区里的“主角”。

“汤圆特价,还送米酒……”昨日上午,在东方红大道一家超市的速冻食品专区,各品牌汤圆占据了几个冷柜,销售极其热闹。五颜六色的包装和品种众多的馅料确实让消费者难以抉择。促销人员也在向顾客极力推荐着自己的产品。

记者看到,冷柜内黑芝麻、花生等常见口味的传统馅料汤圆仍占据“半壁江山”,草莓、菠萝、黄桃、蓝莓等包装艳丽的水果汤圆则被摆在了展柜显眼位置。和传统汤圆相比,果味汤圆虽然价格较高,但仍有不少市民购买。“主要是为了让小孩尝尝鲜,我们老年人还是喜欢吃黑芝麻、花生馅的汤圆。”市民陈女士正在选购汤圆,为了照顾家庭成员的口味,她选择了一袋草莓汤圆,一袋黑芝麻的汤圆。“从正月初七开始就有很多人开始买汤圆了,销售最火的就是黑芝麻馅和五仁馅的,而比较新颖的水果馅汤圆,则受到了年轻顾客的追捧。”超市促销员说。

不仅是超市里的汤圆销售火热,市区几家制作手工汤圆的店铺也忙得热火朝天。销售人员告诉记者:“手工汤圆与速冻汤圆价格差不多,但比起超市里的品牌汤圆,它不含防腐剂,口感更好,吃起来也健康,所以很多市民还是会选择手工汤圆。”

汤圆含糖量高,且不易消化,资深营养师陈丽丽介绍,糖尿病患者不适合食用,虽然有的汤圆标明是低糖,但油脂含量依然较高,可能引起血糖升高,消化道溃疡、胃肠消化不良、急性胃肠炎等患者,应尽量少吃。此外,吃汤圆的时候可以喝些汤,或者搭配新鲜水果和蔬菜,以帮助消化。

# 揪出温柔乡里的“老赖们”

## 淮滨县法院开展春节第二次集中执行活动



图为执行活动现场

信阳消息(马威)22日上午7时30分,淮滨县人民法院的18名执行干警分乘4辆警车,组成两队,从南和北两个方向,借着失信人返乡过年的有力时机,集中开展春节第二次集中执行活动,

给还沉溺在温柔乡的“老赖们”以迎头暴击。

当天上午10时左右,南线“部队”到达新里镇芦庄村,并成功拘捕一名“小负翁”。原来,2016年10月18日,王某某在自家地抽水往

外排,李某某看见后以水排到自己地为由将王某某的排水管往一边挪,于是引发王某某的不满,双方发生撕扯,造成李某某受伤。淮滨县人民法院经审理查明后,依法判决王某某赔偿李某某损失1567.66元。判决生效后,王某某一直不服气,认为对方理亏,自己也受了伤,所以情绪很大,始终躲避执行。22日上午9时20分,淮滨县人民法院执行局接到申请人的线索,得知王某某留在家中,便紧急向董院长汇报,大队人马来到王某某家中,成功将其堵在家里。经过一番耐心讲解,被执行人始终不愿拿出这一千多块钱赔偿申请人,且态度强硬,无理取闹,意图挑动围观村民。最后,执行干警向围观群众解释情况,疏散人群,并将王某某成功拘离。

执行活动从7点半持续到上午11点,时间虽短,却效果显著。当天共计执结6案,执结标的11.2万元,部分履行2案2人,和解1案1人,司法拘留3人。

把学习宣传贯彻十九大精神作为首要政治任务抓紧抓好  
让十九大精神在中原大地落地生根

中共信阳市委宣传部  
信阳晚报社 宣

中华人民共和国万岁 世界人民大团结万岁